組。職員女子單打等四

欲參加者, 教職

衞生中心與兒福學 社,定今(週六)

的經過

0

高雄市政府

獎學金發放

體壇會籍保衞戰中 我國近年來在國際 行演講·講題爲 湯紹文假新聞館學 林匹克委員會委員

、教職員單打、教 子單打、女子單打此項比賽分爲男

伸出援手,造福社十元。慈安社希望

北西北一,票價

唐朝歷史的影響」

來。 已甄選出

> 機場一高速公路返回台北,費用壹佰元 溪—石門芝 麻鄉村世界—阿姆坪—國際所經路線,由台北出發,經慈湖—大

包括餐點及水菓,歡迎攜伴參加

政黨與政潮及其對 雷家騎主講「大周 會,由該所博士班 行第八次學術研討 大成舘三〇六室學午二時至四時,假

華風堂學辦兩場電 卅分、七點卅分在

心社團聯合辦公室報名。

二月二日中午十二點半至一點到活動中欲參加者,請於二十八日(週一)至十

聯合舉辦慈湖謁靈,名額剩三十餘名,與女青年會等十個社團定於十二月四日

(本報訊)漢民、克强學社、夜間

部

辨慈湖謁靈

地服務隊的仁愛基 影義演,以籌募山 社將於十二月六日

晚上五點

本報訊

)慈安 少義演 金

所定今(週六)下 (本報訊)史研 명 躍 前 往 聽 講 。

前往洽領

0

公佈欄,查對名單日以前到獎學金組

者,希於本月三十 發到校,凡已申請

名八、慈四

學生則逕往倫四一 文俊老師處報名。 盛老師、印刷系蔡 員請至體育系張昭

慈安社籌基

故事」。歡迎同學芳主講「男與女的

五一五,邀請家庭 上午十時假大義舘

市政府獎學金已核

辦

電

影

一品 一七六七號

: 中國文化 學院 編輯室電話:二三三

址

社

人行發 和 長 石: 文 濟 春 明

關 公 室 係 共 學 刷 印 系 心中動活生學

謝:長社副 印 : 刷 發 司誠徵本校夜間部(本報訊)某公

位同 學分別是韓文 學兩位、男同學一

學行 鐶,文藝三的蕭蔓 組的許裕盛、游娟

寒假期間赴韓訪問,俟通過後,將於 救國團總部的甄試 新聞二的孫曉麟 位。需品貌端正口

獲書一 國文庫 批

系定廿八日(週一

(本報訊

新聞

我國駐德國法蘭克

)下午一時,邀請

福辦事處主任、奥

日舉行比賽。卽日起報名,十二月三日 屆全校師生桌球錦標賽,將於十二月五

本報訊)由華岡桌球社主辦的第三

名自

即日

,

月三日止

圖書舘頃獲韓國慶 「韓國文庫」專櫃 種共卅册,現編入 國文學全集」廿六 華教授所贈「新韓 熙大學文理科趙炳

另外, 漢民等學社 陳其斌先

備機車更佳。有意 才稍佳,男同學自 四〇盛老師洽 者請電九一一

四

拾獲者請送經濟系失木質印章一枚, △吳榮貴老師 遺

失黨證一枚作廢。 | 公航一孫偉行遺 遺失聯營七八一六 拾獲請送至大忠舘 申潮汐,如有同學 遺失圖書舘小說春 △國樂二丁永慶

送至該系辦公室。 八車票,盼拾獲者

文庫」及「中正圖、分存於「學術院」(第十版)兩册 上讀同學。計女同 andbool

伍爲然自與明奇陳 譽中一位是本校同學— ,三位獲得此項國際性榮 區學行「木章」頒發儀式

和第尼朱魯族酋長以神奇的領導能力, 給每位結業生一對繫在頸項上的木珠子 此「木章」的由來據說還有一個典故,陳奇明以學生身份獲得實屬難得! 。傳說這對木珠子曾賦給南非的朱魯族 **薦,經過長期訓練和無數此項殊榮必須先經由人推** 的考核,將資料記錄送往 要爲第二代童軍做最好的的說:「從今而後,我更 讀日文系三年級的陳奇明 英國,方給予頒發此項國 引導工作! 陳奇明在受獎後滿懷熱誠 童子軍「木章」特有人! 人貝登堡所設置,要獲得 際榮譽。目前,在台灣獲 這是全國最年輕的中國 「木章」係爲童軍創始

項服務工作。就他個人體驗認為,童軍項服務工作。就他個人體驗認為,童軍不動的人工,也就是說四分之三的童軍活動必須在戶外舉行,藉大了。陳奇明又曾在本校社研會上編有「華東服務工作。就他個人體驗認為,童軍項服務工作。就他個人體驗認為,童軍

會十七團副團長、台灣省第八次大露營

陳奇明曾出任全國第二次行義童

台北市代表團副團長

、救國團領隊等多

章考核的一大因素。

,表現十分優異,這也是他此次通過木成功中學五階段的複式團辦得有聲有色 或假日時間往返母校,不出時日果真把

項「證據」,證明寺」等別然代表著一年所掠獲的眞品,但是它仍然代表著一 在就讀高中時期便與三、五個同學在校自小便非常熱衷童軍活動的陳奇明,此項殊榮更是十分艱鉅! 功高中成立第一屆的「行義童軍團」,發起組成童軍團運動,於是在其母校成 木章本身所具意義十分重大,而要贏得 命的引導工作—作準備的職責。所以,願爲社會作最重要的工作—即第二代生 獻」,並獻身於領導青年的工作。奉行 「證據」,證明持有者已經「自我貢

章字軍 迎您與

中。(活躍在 歡們一起 秀者: 本報記 大自然

麼忱務一者 , , 的份懷 歡那熱服有

了兩族 土人並獲得這些木珠。於是將此而在一八八八年貝 登堡任總監時,潰敗

,並稱之爲「木章」以代表每位持有人木珠轉頒給通過「領袖訓練」的結業生

都具有著非凡的領導才能!

如今,「木章」所頒授的珠子已非當

的橋樑。

活動,希望能藉音樂力量做為彼此溝通他認為音樂、唱遊是童軍中不可缺少的

岡組曲」一書,分發給各社團負責人,

活動,希望能藉音樂力量做爲彼此溝

只要各位同學對童軍活動感到興趣,或 活動不僅只有穿著制服的童軍能參加最後,陳奇明同學衷心地希望,童

軍

野外露營所攝 圖爲陳奇明帶領成功中學所屬幼童 副團長一職。陳奇明於是利用在校空堂大祥非常贊同,便聘他回母校擔任童軍大祥非常贊同,便聘他回母校擔任童軍大祥非常贊同,便聘他回母校擔任童軍大祥非常贊同,便聘他回母校擔任童軍大祥非常養前,陳奇明曾承誦「東在所有

在陽明山井

古圃營

娛當正倡提從

揚發與賞欣的劇國談

剛維孫

三種形式的表現都非常重要的連結在一起,這種戲劇的組織的國劇則是這三件事情—故事、歌唱、舞蹈,兼而有之,且這 這個劇別是這三件事情—故事、歌唱、舞蹈,無而有之,且這 這 劇是極有秩序和極特別組織的,西洋的戲劇是演故事的不歌 劇是極有秩序和極特別組織的,西洋的戲劇是演故事的不歌 劇是極有秩序和極特別組織的,西洋的戲劇的眼光來看,國 ,又融合了中國各地方戲劇的優點,從而豐富了自己的生命。 公 種組織,因爲世界上,無論男女老少,沒有人不愛聽故事的方法,可以說是最精密的一種組織,是最容易招來觀衆的一 把這三種形式融合一體,托於形象表現在舞台之上,如何能,沒有人不愛聽歌唱的,亦無不愛看舞蹈之人,而國劇又是 受人歡迎?又如何能被輕易盲目的淘汰掉呢?

,談到國劇,並不是一個深不可測的名詞,以爭睹此一盛況。 的,寧願受「牛羣」包圍,不惜多花點錢各劇團的精英,以致揚揚爆滿。買不到票 盛大公演,劇目精彩,又因演出的人都是 獎藝工演出競賽陸海空勤四大國劇團聯合 ?一個星期,正是國軍第十三屆文藝金像中華路國軍文藝活動中心,在光復節後

術,乃在於它以無限的朝氣吸取衆家之長所以能成爲代麦我國最高深的舞台表演藝其盛於北京,故俗稱京戲或平戲。平戲之漢以及秦腔,而於北京取得皇冠地位;因 安徽北部的四大徽班(三慶、四喜、春台石埭之間,逐變成徽調,待至乾隆時期, 好的朋友。國劇亦稱皮簧戲,源於湖北與,只要對它稍加接觸,就會覺得它是你最 黃陂一帶的漢調,漢調流入安徽的安慶與 、和春)奉召入京,揉和了崑、七、徽、

職的程度不夠,也就很難接受它了;聽了這些話,自己也常想 就會程度不夠,也就很難接受它了;聽了這些話,自己也常想 感情接受的藝術,形成了結晶品時,就很難讓人輕易而直覺 感情接受的藝術,形成了結晶品時,就很難讓人輕易而直覺 感情接受的藝術,形成了結晶品時,就很難讓人輕易而直覺 感情發光,更不要說和它產生共鳴了,而國劇現在就發展到 感感,如一般學究引用四書五經的道理一樣,這就是最好的證明。 對於人民思想行為影響最大的莫過於戲劇。不讀書不識字之長 對於人民思想行為影響最大的莫過於戲劇。不讀書不識字之 讓人接受嗎?當我們欣賞音樂或聽演奏會時,要是沒有接觸練,再透過自己的主見和客觀的分析,才決定它是不是值得晶品,要欣賞它,不也都是要了解到某一程度或經過一番訓 能做一個純粹的欣賞者;除非接受一番訓練或自我的探討,過它,坐在曾場中,也不容易領會出所表現的是什麽,也口 ,不錯,是這種現象,不過,反過來說,不管是不是

紹、中西哲學思想比較、宗教哲學的探,由學者專家五十餘人所寫的論文集成,由學者專家五十餘人所寫的論文集成,由學者專家五十餘人所寫的論文集成,由學者專家五十餘人所寫的論文集成,由學者專家五十餘人所寫的論文集成,由學者學論集」是中華學術院所出版的 討和三民主義思想的綜合研究等。 哲學論集」,最近獲頌著作金鼎獎。 華岡編輯部表示,「中華學術與現代 哲學研究所所長吳怡主編的「 編 、政治學、經濟學、法學、社會學、教人、文學、史學、戰史、美術、音樂影劇界為其目的。這套書共分二十册,每册界為其目的。這套書共分二十册,每册主要是以宏揚中國文化與三民主義於世主要是以宏揚中國文化與三民主義於世 育學、新聞學、自然科學、地學、海洋

青田・師大國文系畢業後進入中國文化主編哲學論集的吳怡教授・原籍浙江 。自去年三月開始編印,至目前爲止,學、工學、農學、商學、醫學、藥學等 已出版哲學、新聞學等七本著作。

倡學術,鼓勵研究,而編印,總統畢生提 所以中華學術這套書 」的出版。並曾和其老師張起鈞教授合」。隨後還有「大與橋」、「一束稻草那年,卽出版了第一本散文集「人與路 哲學之餘,也勤於文藝創作。在他大四哲學之餘,也勤於文藝創作。在他大四 一位年輕有為而具備四能—能思、能文職,現任哲學研究所所長。吳怡博士是 能 言、能行的哲學家。

蔣公九十誕辰 叢書是爲紀念

畢業後擔任本校哲學系教授、系主任等學院哲學研究所,由碩士班而博士班;

經熊博士的「禪學的黃金時代」。

情的節目居多,誨盜誨淫,暴戾殘忍的實例極少。自是人生之戲劇而言,可謂優者居多,劣者極少。獎善懲惡,陶性怡 不能免者。種類繁多,優劣互異,自在意中;但就我國所演「國劇係正當娛樂:耳目之娛,聲色之好,爲任何民族所 世諷俗之旨;它的功能至少有下列兩種: 的正當娛樂,極應提倡。

。從前教育不能普及,人民讀書識字者較少;而深入地方,來世之子孫,亦不能逃脫。自然使觀者觸目驚心,有所警惕終是善有善報,惡有惡報,現時報應之不足,甚至延伸至其未忽略。每一戲劇,無論如何開始,如何穿揷,最後結論, 育,但對於社會教育重要主旨之獎善懲惡,教忠教孝,卻從二、國劇係社會教育:我國舊日戲劇,雖未標明其爲社會教 藉其足以資為勸懲敎戒,表彰忠孝節義,以達敎化人心,警劇的取材,原則上雖側重歷史,卻不必一定要和歷史吻合;靈思想,把一切習俗好惡,貫串映綴於一劇之內。總之,國發生的殊異事件,擷要取精而納於一劇中,有的則是憑著空材於我國舊有的筆記傳奇,演義小說,有的是把社會間乍時 偉教授合編的「哲學概論」,譯本有吳吳教授的著作有哲學演講錄,與謝幼寫了一本「中國哲學史話」。 (姜蕙芳報導)

獎學金申 清 第十

,八尺	行训和怨	占判見個	S ME	人, 杨共	, 1/6
助澳	獎莊	獎林	獎鄧	獎人何	名
洲 學華	學耕	謨 學雄	離 學文	國 學 華	
· 僑	先	先	先	太	775
金獎	金生 年學	<u> </u>	金生年學	<u>金</u> 夫 年學	稱
	the second second			=	金 額 資
千 元	三 千 元	千元	千元	千 元	額
美業以 凡	存在玄陽	操學高限	同	分生就	金
七上就	田魯二中	行年棉二	16-0	以,讀	
五之讀	等業年國	行年棉二 甲學僑年			i
一 第七五分以上操行甲 近凡就讀於本校二年級 1	。七級文	F等者 学業七五分以- 学業七五分以-	右	,學年	
以生本	五以史	者七家以		操年級行學以	77
操學二	7万上、	五児上 分法 ク	7,691,53 108, W	甲業上	
行年年	上上工	以寒越	100	等七之。五僑	
甲學級	操學等	上上用	ATT	。 五僑	格
	L L	3. 2.1	同	2 1 單上申	證
單上申 學請	單上申 學請	清單上申寒 學請	188	單上申 學請	
年 書	年書	證 年書	右	年書	
成	成績	明成	RO B		
種	1	績			件
同右	同一	同右	同右	日十月十	截日
	4	1 44	111.	/\	Н

好?就是沒有接觸過它的人,到了這種場合,也都會「心花安陣陣的喝采,台上台下「打」成一片,誰不鼓掌?誰不叫有經過訓練,是與生俱來的,而本能的加以反應,再加上觀緊緊,跟打了結似的,這是一種感官上的刺激,刺激誰都沒緊緊,跟打了結似的,這是一種感官上的刺激,刺激誰都沒氣不條,一閃閃霞光萬道,跟玩命似的,大家都屏息以觀,氣千條,一閃閃霞光萬道,跟玩命似的,大家都屏息以觀, 杂杂開」,感嘆著「我找到了」。